



老郭秀南京话 摆我

德云社南京站演出,你最想听郭德纲说哪句南京方言?

乖乖,蛮摆的嘛;
干么斯啊;
犯嫌;
阿要辣油啊;
阿是地啊;
来斯……

由现代快报主办的2013德云社全国巡演首站演出将于4月20日在南京五台山拉开帷幕。要说起和南京的渊源,郭德纲可不是外人,一方面他是江苏荧屏的常客,再者他和江苏卫视当家主持孟非也惺惺相惜。此番德云社南京专场,南京的“纲丝”特别期待能听到郭德纲说《南京Style》,很希望老郭在相声里秀一把南京话。您最想听郭德纲说哪句南京话?赶快告诉我们吧,快报将把你的意见转达给老郭。

实习生 王君文
现代快报记者 孙璐



老郭很有才 和孟非互飙南京话逗乐观众

学说南京话可以算得上老郭的一大乐趣所在,不管是在江苏卫视《非常了得》与孟非飙南京话,还是在他的相声里用南京话调侃于谦,观众都能感受到郭德纲对南京话的喜爱。学了这么些南京话,老郭学得最用心、使用最频繁的莫过于他的那句“小炮子”。而“小炮子”还被他用在了搭

档孟非和于谦身上。

郭德纲曾在《非常了得》节目中与孟非互飙南京话。节目当天,张艺谋电影《金陵十三钗》御用方言辅导员徐春华以嘉宾的身份来到了节目现场。

现场,徐阿姨即兴教郭德纲说起了南京话,老郭刚学了几句便不停地追着孟非喊“小炮子,小

炮子……”早已在南京生活多年的孟非则不停地回着他,“涩皮干儿,涩皮干儿……”令场下的南京观众捧腹不已。学了这句南京话后,郭德纲不动就会用这句“小炮子”来调侃别人。去年,德云社来宁演出前夕,郭德纲就表示要用南京话“你个小炮子”来调侃老搭档于谦。

“纲丝”很期待 能听到老郭在演出中说南京话

下个月,德云社将在南京演出,南京的“纲丝”们很是期待老郭能带来更多的惊喜,除了希望节目能让人耳目一新以外,他们还期待听到一些乡音,这样一来更容易产生共鸣。在德云社以往的相声节目中,岳云鹏和孙越合作的相声《河南Style》给观众留下了深刻的印象。

岳云鹏用河南话演绎《泰坦尼克号》中的经典桥段笑点频出,让人捧腹大笑。此番德云社来宁演出,很多“纲丝”期待郭德纲能和于谦也来说一段《南京Style》。在诸多地道的南京人里,不少“纲丝”表示,想听日常生活中说得较多的南京话,如:干么斯啊;乖乖,蛮摆的

嘛;犯嫌;阿要辣油啊;阿是地啊;来斯;活丑等等。

为满足“纲丝”心愿,快报即日起发起“征集令”:你希望郭德纲秀出怎样的《南京Style》?快和我们联系吧。我们将把“纲丝”的意见转达给老郭。另外,我们将抽出10位参与活动的幸运读者送上小礼品。

■小贴士

2013德云社全国巡演南京站
时间:4月20日
地点:南京五台山体育馆

■活动参与方法

想让郭德纲秀《南京Style》吗?请发送电子邮件到现代快报文娱部邮箱 xdkbwbyb@126.com,或是在新浪微博@“现代快报文娱部”,说出你的想法。
活动时间:即日起到3月31日

天天都是3·15,媒体见证“安全整形·健康塑美”示范推广季

南京医科大学附属友谊整形外科医院承办国家卫生部医管司整形外科内镜与微创学术大会,树立整形行业安全质量标杆

从发展势头来看,整形美容行业属于“朝阳行业”。但不可否认的是,这个行业目前存在的问题依然突出,比如一些美容院非法开展医疗美容手术,一些小型整形美容机构超范围经营国家规定的四级整形美容项目(改脸型、颧骨整形、巨乳缩小等),存在极大的健康隐患。南京医科大学附属友谊整形外科医院院长吴国平博士在接受媒体采访时表示,医疗行业关乎消费者的健康甚至生命,必须以诚为本,严以律己,谨遵医德,才能保障行业的良性发展以及消费者的合法权益。

本版撰文 张弛



该院韩籍院长朴相根博士和院长吴国平博士共同展示JCI金质奖章

权威媒体见证,“安全整形·健康塑美”示范推广立标杆

为配合3·15国际消费者权益保护的宣传,在江苏十多家媒体的见证下,南京医科大学附属友谊整形外科医院推出了“非常美丽·非常安全”安全整形·健康塑美示范推广季活动,并针对亚健康皮肤、胎记皮肤、乳房整形等项目进行美丽援助。凡符合援助对象申请条件者,均可向该院或《造梦空间》组委会申请援助(详情可拨打电话400-888-7822、登录311网站或直接到院咨询)

依托拥有近百年丰厚人文医疗底蕴的南京医科大学,南京医科大学附属友谊整形外科医院除了培养出众多整形美容硕士、博士等

高端人才,更是在很短时间就跻身于竞争激烈的全球名院之列。在引进全球先进整形美容技术经验的同时,还拥有多项自主创新的全球领先的整形美容技术,并成为中国首家通过最高标准国际JCI认证的整形美容医院,被誉为“整形外科摇篮”,成为中国真正意义上唯一一家进入国际舞台并夺得领先地位的国际型整形美容临床机构。

此外,该院整形美容教研师资力量雄厚,拥有丰富的整形美容教学、科研、医疗临床经验。汇集“韩国改脸型第一人”金柱翰教授、“韩国眼鼻部整形第一人”朴相根博士、韩国权威眼鼻部整形专家金成镐博士、美国好莱坞明星整形美容专家Anastasatos博士、亚洲顶尖明星整形专家吴国平博士、中国颜

面轮廓整形领域领军专家陈小平教授、亚洲乳房整形外科学术带头人林金德博士、中国眼鼻部整形及吸脂整形学术带头人贺小虎教授、国际著名微整形美容专家刘英主任以及著名皮肤科学家车敦发教授和中医美容领军专家王秋教授等一大批中韩美顶尖整形美容力量。

承办卫生部医管司整形外科内镜与微创学术大会

值得一提的是,该院是继上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心、浙江大学附属邵逸夫医院、上海复旦大学附属华山医院之后通过最高国际医院管理标准JCI认证的又一所三级附属医院。凭借百年学术沉淀和国际领先的医疗美容技术,南京医科大学附属友谊

整形外科医院顺利通过了国家卫生部医管司内镜临床诊疗质量评价专家委员会整形外科内镜与微创专业委员会的严格审核,成为卫生部医管司即将召开的“第五届全国卫生部医管司整形外科内镜与微创学术大会”的承办机构。同时,该院会议期间还将担纲现场内镜与微创技术主要演示任务。

届时,还将有来自世界各地最顶级整形美容专家与其一起进行整形内镜与微创技术演示。为此,南京医科大学附属友谊整形外科医院现面向全国免费征集脸型、眼鼻、隆胸、吸脂、修复案例选手各一名,作为手术演示示范对象。除此之外,其余在会议期间报名者,均可享受补助接受国际顶级专家亲诊。

改脸型等项目只有三级整形医院具备资质

南京医科大学附属友谊整形外科医院从成立之初就坚持把社会效益放在首位、致力于公益救助,并以管理、学术、服务和信誉享誉全球。为此,该院还专门设立接受媒体与社会监督的“整形美容修复基金”——全面援助整形美容失败女性、先天或后天原因容貌受损人群。多年来,上千名救助对象遍布全国各地。其中,最为典型的、修复难度最大的、也是曾经最受社会广泛关注的,当属18年“怪兽”无鼻女徐寿红、“卖肾整容女”吴倩、先天性严重鼻畸形患者陈翔、不满周岁就被老鼠咬掉鼻子的谢晓燕,以及中国整形美容界热点人物红粉宝宝等人。

不过专家提醒,进行医疗美容(包括整形手术和注射类美容)服务,必须在取得《医疗机构执业许可证》的医疗机构进行,整形医生除了医师资格证、执业证及职称外,还必须具有《美容主诊医师证》;无以上相关证件做手术和注射美容均属非法行医。对于像下颌角、颧骨整形、巨乳缩小等四级资质整形美容项目,按照《医疗美容项目分级管理目录》,在整形美容专科医院中,只有国家最高级别三级医院才可施行。

据悉,目前在国内,真正三级整形外科医院寥寥无几。在华东地区,南京医科大学附属友谊整形外科医院是唯一一家国家最高等级设置的三级整形外科医院,具备开展国家规定四级整形美容项目资质。

小贴士

南京医科大学
附属友谊整形外科医院
首次公布
安全服务质量监督热线

3·15到来之际,南京医科大学附属友谊整形外科医院在官网首次公布了安全服务质量监督热线:400-888-7822,为消费者建立一个公开的整形美容信息渠道及公正的维权平台,让更多人参与遏制非法医疗美容行为。